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ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Μία φορά δεν είναι αρκετή

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Π.Ο.Σ.Ε.Α.

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Η Π.Ο.Σ.Ε.Α. πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία την
καθιερωμένη δράση της, την
20η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια εντυπωσιακή Τελετή Αφής
της Φλόγας της Αγάπης, την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2022,
στον Μητροπολιτικό Ναό στον Δήμο Νέας Σμύρνης, και
είχε τους Ολυμπιονίκες Γιώργο Χειμωνικό και Νάσο
Γκαβέλα, ως πρώτους Λαμπαδηδρόμους.

O Ολυμπιονίκης ποδηλασίας του 2004 Γιώργος
Χειμωνέτος είναι Έλληνας αθλητής, 3 φορές παγκόσμιος
πρωταθλητής και πρωταθλητής Ευρώπης και 12 φορές
πρωταθλητής Ελλάδος! 

Ο Αθανάσιος Γκαβέλας είναι Έλληνας αθλητής του στίβου και
Χρυσός Παραολυμπιονίκης στα 100μ. κατηγορίας Τ11. Ασχολείται
και διακρίνεται στα 60μ., 100μ., 200μ. και στο Άλμα εις Μήκος.
Έχει αγωνισθεί από την ηλικία των 17 ετών σε Πανευρωπαϊκά
και Παγκόσμια Πρωταθλήματα. Κατέχει το Παγκόσμιο Ρεκόρ της
κατηγορίας Τ11 στα 100μ. με χρόνο 10,82 δευτερόλεπτα και στα
60μ. με 7,07 δευτερόλεπτα.

20η ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ 
         ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ     
         ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, υποστηρικτές και φίλοι
της Π.Ο.Σ.Ε.Α. χαιρέτησαν την εκδήλωση και μας
τίμησαν με την παρουσία τους στην Αίθουσα του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου της Νέας
Σμύρνης.
Απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις στο ΕΚΑΒ, στην
ΕΛΑΣ, στην ΕΡΤ και στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό
(ΕΕΣ) για την μακροχρόνια στήριξη του θεσμού της
Λαμπαδηδρομίας καθώς επίσης και στον Χρυσό
Χορηγό της Λαμπαδηδρομίας μας, την Ηπειρωτική
Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε.
 

Με συνδιοργανωτή τον Δήμο Νέας Σμύρνης και την Κεντρική
Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) και την Αιγίδα του Εθνικού
Κέντρου Αιμοδοσίας (ΕΚΕΑ), της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.), της Ελληνικής
Ομοσπονδίας Θαλασσαιμίας (ΕΟΘΑ), της Πανελλήνιας Ένωσης
Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»
καθώς και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (ΕΕΣ), η «Φλόγα της
Αγάπης» φώτισε στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Φωτεινής,
του Δήμου Νέας Σμύρνης, την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2022. 

https://el.wikipedia.org/wiki/60_%CE%BC%CE%AD%CF%84%CF%81%CE%B1_%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82_%CE%9F%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%8D%CF%82_%CE%91%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CF%81%CF%8C%CE%BC%CE%BF%CF%82_100_%CE%BC%CE%AD%CF%84%CF%81%CF%89%CE%BD
https://el.wikipedia.org/wiki/200_%CE%BC%CE%AD%CF%84%CF%81%CE%B1_%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82_%CE%9F%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%8D%CF%82_%CE%91%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%86%CE%BB%CE%BC%CE%B1_%CE%B5%CE%B9%CF%82_%CE%BC%CE%AE%CE%BA%CE%BF%CF%82


Η Φλόγα θα κάνει τράνζιτ στο Δήμο Παλαιού Φαλήρου.

Με το πέρας των χαιρετισμών η Φλόγα ξεκίνησε το μεγάλο της ταξίδι, με τη βοήθεια
της Ελληνικής Λέσχης Φίλων Μοτοσικλέτας Harley Davidson για τον Δήμο Παλαιού
Φαλήρου, με Λαμπαδηδρόμο τον Περιφερειάρχη Αττικής, ο οποίος παρέδωσε τη Φλόγα
στον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου κ. Γιάννη Φωστηρόπουλο, σε μία σεμνή τελετή
προκειμένου να διανυκτερεύσει.

Την επομένη Σάββατο 23 Ιουλίου η Φλόγα ξεκίνησε από τον Ναυτικό Όμιλο Αμφιθέας
με προορισμό, το Ξυλόκαστρο Κορινθίας, με προπομπό σκάφος του Λιμενικού
Σώματος και επτά σκάφη της Ομάδας Αιγαίου όπου μέσω της Διώρυγας Κορίνθου
κατέφτασε στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας στις 21:00, τιμώντας τον τοπικό Σύλλογο
Εθελοντών Αιμοδοτών Ξυλοκάστρου, ο οποίος εμπνεύστηκε την Πανελλήνια
Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών το 2002.

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Τη φλόγα παρέλαβε από τους δύτες Χριστόφα και Γιώργο Καρπέτα, του Ναυτικού
Ομίλου Λουτρακίου και Αγ. Θεοδώρων, η πρώτη Λαμπαδηδρόμος, η Ιωάννα
Παλιοσπύρου, η Ιωάννα της καρδιάς μας.

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



«Ξεπεράστε τον φόβο, ενημερωθείτε και χαρίστε ζωή στον
συνάνθρωπό σας».
Με αυτό το σύνθημα υποδέχτηκε στο Ξυλόκαστρο, τη «Φλόγα της
Αγάπης», η πρώτη Λαμπαδηδρόμος, ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΛΙΟΣΠΥΡΟΥ, στο
πλαίσιο της 20ης Επετειακής Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας
Εθελοντών Αιμοδοτών.

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας

Η Ιωάννα Παλιοσπύρου αποτελεί παράδειγμα δύναμης και ανθρωπιάς, καθώς παρά την
ανήκουστη επίθεση που δέχτηκε με βιτριόλι το 2020, συνέχισε να παλεύει και να αγωνίζεται
για τη ζωή της. 
Πλέον ασχολείται με την ενημέρωση του κοινού σχετικά με τα θέματα της βίας κατά των
γυναικών και της αποκατάστασης των θυμάτων. Έχει δώσει πολλές συνεντεύξεις σε
τηλεοπτικά κανάλια και ραδιοφωνικά σταθμούς και έχει πραγματοποιήσει ομιλίες σε
διάφορες εκδηλώσεις. 



Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας

Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων BΙΚΟΣ Α.Ε.
ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ

 της 
Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών

Αιμοδοτών 



Η Π.Ο.Σ.Ε.Α. καλοσώρισε στην οικογένειά της το 
Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών & Δοτών Μυελού των Οστών "ΠΑΝΔΟΤΗΣ"

 
 
 

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας

O «ΠΑΝΔΟΤΗΣ» γεννήθηκε το 2017 
 

Κύριος σκοπός του είναι η διάδοση, προώθηση και
εδραίωση της ιδέας της Εθελοντικής Αιμοδοσίας, ως θεσμού

της τακτικής ελεύθερης, μη αμειβόμενης εθελοντικής
προσφοράς αίματος, καθώς και παραγώγων αίματος, με κάθε

νόμιμο τρόπο, με την παράλληλη προσπάθεια για τον
αποκλεισμό κάθε οικονομικής ή άλλης σχετικής συναλλαγής
ή οποιουδήποτε είδους μορφής ή επιπέδου εκμετάλλευσης,
καθώς και η με αντίστοιχο τρόπο η διάδοση, προώθηση και

εδραίωση της ιδέας της Δωρεάς Οργάνων και Δωρεάς
Μυελού των Οστών. 

Ο Σημαντικότερος στόχος μας όμως είναι ο ΠΑΝΔΟΤΗΣ να
είναι αρωγός στο σπουδαίο έργο της αιμοδοσίας 

 
 

 



 32η ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑ 
στην Κέρκυρα 

30 Σεπτεμβρίου 1 & 2 Οκτωβρίου 2022 

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας

Στο Ξενοδοχείο Corfu Holiday Palace
της κοσμοπολίτικης Κέρκυρας
πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες της
32ης Αμφικτιονίας Συλλόγων και Φορέων
Εθελοντικής Αιμοδοσίας. 

Η Αμφικτιονία είναι ένα συνέδριο που οι
Εθελοντές Αιμοδότες έχουν αναβιώσει
ως ένα Θεσμό, μια πρώτη προσπάθεια
να έρθουν οι Σύλλογοι Εθελοντών
Αιμοδοτών και Φορείς κοντά να
ανταλλάξουν απόψεις, να
ενημερώνονται από διακεκριμένους
εισηγητές για διάφορα θέματα που
αφορούν την κοινωνία και τον άνθρωπο
και φυσικά νέες τεχνικές προσέλκυσης
ώστε να αυξηθεί το εθελοντικά
προσφερόμενο αίμα.

Οι φετινές θεματικές ενότητες ήταν
ιδιαίτερα σημαντικές γιατί πέραν της
πολύ ενδιαφέρουσας επιστημονικής
προσέγγισης που έχει να κάνει με την
επαγρύπνιση για τον αιμοδότη και τα
πρότυπα για ένα πρόγραμμα ποιότητας
στην αιμοδοσία συζητήθηκε εκτενώς και
το πρόβλημα της χρόνιας έλλειψης
αίματος στη χώρα μας κατά τους
θερινούς μήνες. 

Η 32η Αμφικτιονία ήταν
αφιερωμένη στην Όλγα
Μαραντίδου.



 20 χρόνια Λαμπαδηδρομίες, 20 χρόνια καθημερινής κατάθεσης ψυχής από κάποιον που
έχει δοθεί ολοκληρωτικά στον θεσμό της Λαμπαδηδρομίας. Αποτέλεσε τον εμπνευστή της
ιδέας. Ήταν αυτός που υλοποίησε το καλοκαίρι του 2002 διοργανώνοντας την πρώτη
Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας. 

 Με ομόφωνη απόφαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Σ.Ε.Α., απονεμήθηκε
τιμής ένεκεν το μετάλλιο των χρυσών χρόνων της επετειακής Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας,
στον εν ενεργεία Πρόεδρό μας κύριο Χρήστο Πρωτόπαπα, ως εμπνευστή μιας από τις
θεσμικότερες πλέον δράσεις, που έχει ως αποτέλεσμα τη σημαντική και ουσιαστική
ανάπτυξη της Εθελοντικής Αιμοδοσίας στην χώρα μας. 

Βράβευση Προέδρου Π.Ο.Σ.Ε.Α. κ.
Χρήστου Πρωτόπαπα



Μερικές από τις εισηγήσεις της 32ης Αμφικτιονίας Συλλόγων
και Φορέων Εθελοντικής Αιμοδοσίας
μέσα από 206 φωτογραφίες.
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΟΛΙΤΗ
Ομότιμος Καθηγήτρια Παθολογίας ΕΚΠΑ, Αιματολόγος, Επιστημονική Σύμβουλος ΕΟΔΥ
για το ΣΚΑΕΜ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΖΕΡΒΟΥ
Βιοπαθολόγος, Διευθύντρια Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων

Εισήγηση: Αιμοεπαγρύπνηση για τον Αιμοδότη: Διεθνή και Ελληνικά Δεδομένα.

Αιμοεπαγρύπνηση είναι το σύστημα
επιτήρησης που ξεκινάει από τον αιμοδότη
και καταλήγει στον ασθενή. Ο μηχανισμός που
εργάζεται για την Αιμοεπαγρύπνηση είναι
Συντονιστικό Κέντρο Αιμοεπαγρύπνησης και
Επιτήρησης Μεταγγίσεων (ΣΚΑΕΜ), το οποίο
βρίσκεται στον Ε.Ο.Δ.Υ., παλιά ΚΕΕΛΠΝΟ.

Ανεπιθύμητες αντιδράσεις στους αιμοδότες
είναι όλες εκείνες που σχετίζονται με τη
συλλογή αίματος ή συστατικών του αίματος
(πλάσμα & αιμοπετάλια). 

Η συμβολή της αιμοεπαγρύπνησης στους
αιμοδότες είναι σημαντική, διότι μας δείχνει
τη συχνότητα και τα αίτια αποκλεισμού από
την αιμοδοσία και μας δείχνει την
επιδημιολογική επιτήρηση του αιμοδοτικού
πληθυσμού για τα λοιμώδη νοσήματα που
μεταδίδονται με το αίμα. 

Επίσης εντοπίζει αιμοδότες που σε μια
περίπτωση μιας αναδυόμενης απειλής για την
ασφάλεια των συστατικών του αίματος, όπως
σε περίπτωση μιας νέας επιδημητικής κρίσης. 

Ο αιμοδότης είναι η κινητήριος δύναμη της
αιμοδοσίας. 

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
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ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΖΕΡΒΟΥ
Βιοπαθολόγος, Διευθύντρια Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων

Εισήγηση: Πρόληψη και Αντιμετώπιση ανεπιθύμητων αντιδράσεων και
συμβάντων κατά και μετά την αιμοληψία

Επιπλοκές με τοπικά συμπτώματα που
σχετίζονται με την είσοδο της βελόνας του
ασκού στη φλέβα
Επιπλοκές με γενικευμένα συμπτώματα
κυρίως βαγοτονικές αντιδράσεις
Μακροχρόνια επίδραση σε συστηματικούς
αιμοδότες

Ανεπιθύμητες αντιδράσεις και συμβάματα

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας

στο λάτεξ,
στη σκόνη που χρησιμοποιείται στα ιατρικά
γάντια ή 
στο απολυμαντικό δέρματος που χρησιμοποιείται
για τον καθαρισμό του δέρματος όπου μπαίνει η
βελόνα μπορεί να εμφανίσουν εξάνθημα συνήθως
τοπικά

Αλλεργική αντίδραση σε υλικά

Μπορούμε να προσαρμόσουμε τις διαδικασίες μας
για να αποτρέψουμε μια αλλεργική αντίδραση.
Αφού φτάσετε στο σπίτι, αφαιρέστε τον επίδεσμο
πίεσης και πλύνετε την περιοχή της αιμοληψίας με
σαπούνι και νερό για να αποφύγετε εξάνθημα.

δυσφορία, 
αδυναμία, 
ανησυχία ,
ζαλάδα / ίλιγγος,
ναυτία,
ρίγη, 
εφίδρωση, 
έμετος, 
ωχρότητα, 
υπεραερισμός, 
ταχύς ή βραδύς σφυγμός

Σημεία και συμπτώματα: Συνήθως αρκετά από τα
ακόλουθα: 

Μπορεί να παρουσιαστεί υπόταση και απώλεια
συνείδησης η οποία μπορεί να συνοδεύεται από
αδυναμία ελέγχου της κύστεως ή του εντέρου ή
σπασμωδικές κινήσεις. 
Οι αντιδράσεις μπορεί να συμβούν πριν από τη
φλεβοκέντηση (σπάνια), κατά τη διάρκεια της
φλεβοκέντησης ή αμέσως μετά την φλεβοκέντηση,
όταν ο αιμοδότης σταθεί όρθιος, στον χώρο εστίασης, ή
αφότου ο δότης έχει αποχωρήσει από τον χώρο της
αιμοληψίας. 



ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΤΑΚΗ
Βιοπαθολόγος, Συντονίστρια Διευθύντρια Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας  
Γ.Ν. Λάρισας

Εισήγηση: Στρατηγικές Προσέλκυσης και Διατήρησης Αιμοδοτών Ολικού
Αίματος : Το παράδειγμα της Λάρισας 
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ΓΕΦΥΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ : ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Η  «αιμοδοτική εκπαίδευση» αποτελεί πρώτιστο καθήκον του ιατρού, ο οποίος μέσα
σε κλίμα εμπιστοσύνης, συνεργασίας, εχεμύθειας,έγκυρης ενημέρωσης για την
αναγκαιότητα σε ασφαλές και επαρκές αίμα, ωθεί τον αιμοδότη σε θετική
αιμοδοτική συμπεριφορά.

Ευθύνη και καθήκον μας να παρέχουμε την καλύτερη δυνατή φροντίδα

Η επιρροή των ενεργών αιμοδοτών είναι μία από τις πιο αποτελεσματικές
στρατηγικές



Η έμπνευση 

Μα πιο πολύ θέλω να σου μιλήσω για εκείνο το τηλεφώνημα  της άνοιξης του 1996 από το δωμάτιο 12 
της Μονάδας Μεταμοσχεύσεων Μυελού των Οστών του Νοσοκομείου Γεώργιος Παπανικολάου της Θεσσαλονίκης
όταν ο Δημήτρης Παπαδούλης με την τραυματισμένη συλλαβιστή φωνή του (η πολλαπλή σκλήρυνση τον 
είχε χτυπήσει και εκεί) μας ζήτησε να κατευθύνουμε τους αιμοπεταλιοδότες ομάδας Α Θετικό που είχαμε 
συγκεντρώσει για αυτόν σε ένα δεκατετράχρονο αγόρι του δωματίου 18, τον Γιώργο Βλαστό, έπασχε 
από πολλαπλούν μυέλωμα και είχε υποτροπιάσει.

Η αρχή
Φυσικά η νομοτέλεια του κόσμου δεν διαταράχτηκε: Ο Γιώργος Βλαστός πέθανε μετά από δύο μήνες, καλοκαίρι του 1996,

ο Δημήτρης Παπαδούλης πέθανε τον Δεκέμβριο του 2020, και μια μέρα θα πεθάνω κι εγώ - 
στο τέλος όλοι σβήνουμε μέσα στον Μεγάλο Καιρό. Όμως το νιώθω πως σε αυτή την μάταιη αλυσίδα ίσως να πρέπει

κάπως να σωθεί, να κρατηθεί ανάμεσα σε τούτες τις γραμμές, έστω για έναν άνθρωπο του μέλλοντος που θα το
καταλάβει, εκείνο που συνέβη μιαν άνοιξη του 1996 ανάμεσα στα δωμάτια 12 και 18 –  κάπως να σωθεί, να φτάσει σ' ένα

παιδί που αύριο γεννιέται, εκείνο το τηλεφώνημα με την τραυματισμένη συλλαβιστή φωνή
Θανάσης Τριαρίδης

 

ΜΑΡΙΑ ΓΚΑΝΙΔΟΥ
Αιματολόγος,  Διευθύντρια Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας  
Γ.Ν. Θεσσαλονίκης "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"

Εισήγηση: Στρατηγικές Προσέλκυσης και Διατήρησης Αιμοδοτών Ολικού
Αίματος : Το παράδειγμα της Θεσσαλονίκης

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Βασίλης Δήμος
Πρόεδρος του Ελληνικού Συλλόγου Θαλασσαιμίας 

Εισήγηση: Οι προσδοκίες των θαλασσαιμικών από τις νέες θεραπείες και
τακτικές μεταγγίσεις αίματος  Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 

19823 
και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Ανθή Γάφου
Διευθύντρια Υπηρεσίας Αιμοδοσίας Γεν. Ογκολογικού Νοσοκομείου 
Κηφισιάς  "ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ" 

Εισήγηση:  Γενική Θεώρηση: πρότυπα και απαιτήσεις διασφάλισης
ποιότητας στις Υπηρεσίες Αιμοδοσίας  

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Μαριάννα Κατσάτου
Αιματολόγος,  Επιμελήτρια Α', Υπεύθυνη Μονάδος Μεσογειακής Αναιμίας  
Δρεπανοκυτταρικής Νόσου, Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας
Γ.Ν. Κέρκυρας "ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ"

Εισήγηση: Διαχείριση Αίματος κατά τους μήνες αυξημένης επισκεψημότητας
τουριστών στην Κέρκυρα

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Αναστάσιος Νικολούζος
Πρόεδρος του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών και Δοτών Μυελού των
Οστών "ΠΑΝΔΟΤΗ" 

Εισήγηση:  Η Αιμοδοσία στην Κέρκυρα και στα νησιά του Ιονίου  Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Ράντου Νεφέλη
Σύμβουλος Επικοινωνίας & Προσβασιμότητας, Συν-ιδρύτρια της
syNNergy

Εισήγηση: Παραδοσιακά και Νέα Μέσα Επικοινωνίας: πως μπορούν να
συμβάλλουν στη διάχυση του μηνύματος της Εθελοντικής Αιμοδοσίας Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 

19823 
και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Παναγιώτης Κατσίβελας
Ιατρός - Παθολόγος,  Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.)

Εισήγηση:  Η Εθελοντική Αιμοδοσία σήμερα - Το Παρόν και το Μέλλον  
Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 

19823 
και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Ελισάβετ Γρουζή
Αιματολόγος, Συντονίστρια Διευθύντρια της Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας του
Γ.Α.Ο.Ν.Α. "Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ''

Εισήγηση:  Κατευθυντήριες Οδηγίες Ορθής Πρακτικής του Συμβουλίου της Ευρώπης   
Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 

19823 
και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Καλτσούνης Γεώργιος
Βιοπαθολόγος, Επιμελητής Β', Κέντρου Αίματος ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"

Εισήγηση:  Διαδικασίες Ελέγχου του αίματος και παραγωγής συστατικών αίματος   

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Μαρτίνης Γιώργος
Αιματολόγος, Συντονιστής - Διευθυντής Νοσ. Υπηρεσίας Αιμοδοσίας
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Έβρου

Εισήγηση: Ηλεκτρονική Συστήματα επεξεργασίας δεδομένων
Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 

19823 
και ενίσχυσε τον σκοπό μας



Ελένη Αλεβίζου
Ειδική Γραμματέας Π.Ο.Σ.Ε.Α.

Εισήγηση: Πιστοποιήσεις Συλλόγων 

Στείλε τη λέξη "ΑΙΜΑ" στο 
19823 

και ενίσχυσε τον σκοπό μας


